
 

Scenariusz zajęć komputerowych z wykorzystaniem „TIK” 

przeprowadzonych w klasie III w dniu 13 czerwca 2022r. 

 

Temat zajęć: Praca w edytorze tekstu Word. Rysowanie obrazków w programie Paint.  

                        Wklejanie obrazka pod tekst.   

I. Cele zajęć: 

Cele ogólne: 

1. Kształtowanie prawidłowej postawy dziecka podczas pracy z komputerem. 

2. Nauka poprawnego ułożenia rąk w czasie pisania na klawiaturze. 

3. Nauka zastosowania narzędzi głównych programu Word oraz podstawowych klawiszy  

    w pracy z edytorem tekstu. 

4. Nauka rysowania obrazków w programie Paint 

Uczeń: 

1. Zna zasady bezpiecznego korzystania z komputera. 

2. Pamięta o prawidłowej postawie podczas pracy z komputerem. 

3. Potrafi dobrać odpowiednie narzędzia pracując z programem Word. 

4. Sprawnie korzysta z klawiatury w czasie pracy. 

5. Potrafi dobrać odpowiednie narzędzia pracując z programem Paint. 

II. Metody pracy  

1.Indywidualna, zbiorowa 

III. Formy pracy 

1.Pokazowa, praktycznego działania 

IV. Środki dydaktyczne 

1.Laptopy, tablica interaktywna.  

V. Przebieg zajęć 

1.Przypomnienie zasad bezpiecznego korzystania z komputera  

2. Przygotowanie laptopów do pracy 

3. Omówienie tematu zajęć 

4. Rozdanie kart pracy z testem do przepisania w programie Word.  

5. Tworzenie obrazków do tekstu w programie Paint 

6. Wyświetlenie na tablicy instrukcji wstawiania obrazka z programu Paint do programu 

Word 

7. Sprawdzenie wykonanej pracy przez uczniów 

8. Zakończenie zajęć 


